
 

Bobule 
Autorka: Šárka Dvořáková 

       Materiál na 1 bobuli:  
Rhombus 4 ks (RH) 

Rokajl 8/0 8 ks (R8) 

Rokajl 10/0 0,5 g (R10) 

pohanka 16 ks (P) 

další materiál: 

lanko, kalota 2 ks, zamačkávací rokajl 2 ks,  

kroužek 2 ks, karabinka 1 ks 

Kuličky 6 mm (K6) počet dle potřeby 

jehla, Nymo B 

     

 

Postup: 

1. Navlékneme 1 RH, 1 R10, 1 R8, 1 R10, 1 RH, 1 R10, 1 R8, 1 R10, 1 RH, 1 R10, 1 R8, 1 

R10, 1 RH, 1 R10, 1 R8, 1 R10. Korálky stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma 

uzlíky. Provlékneme ještě 1 RH, 1 R10, 1 R8, 1 R10 a 1 RH a nit provlékneme do druhé dírky 

RH šikmo zadem. 

 
2. Mezi každé dva RH navlékneme 1 R10, 1 R8, 1 R10. Pořádně utahujeme, aby vznikl 

prstenec. Provlékneme ještě 1 R10 a 1 R8. 

 

 
 

3. Šijeme první polovinu bobule (pohled shora): Navlékneme 1 P, 1 R10, 1 P a provlékneme 

následující R8 na prstenci. Toto opakujeme ještě 3x.  Na konci ještě provlékneme 1 P a 1 

R10. 

4. Navlékneme 1 R10, provlékneme 1 R10 mezi dvěma P. Opakujeme ještě 3x. Celé 

provlékneme ještě jednou dokola a dále provlékneme 1 P, 1 R8, 1 R10, 1 RH a zadem křížem 

provlékneme RH do druhé dírky. Provlékneme ještě 1 R10 a 1 R8. 

 



 

 
 

5. Podle kroků 3 a 4 ušijeme i druhou polovinu bobule. Pořádně utahujeme, aby byla bobule 

pevná. Zapošijeme nit.  

6. Podle předchozích kroků ušijeme tolik bobulí, kolik chceme na náhrdelník. Bobule 

navlékáme na lanko otvorem mezi osmicí R10 na vrcholech a mezi každé dvě bobule vždy 

navlékneme 1 K6. Do potřebné délky náhrdelníku doplníme lanko z obou stran kuličkami K6. 

Na konec lanka navlékneme kalotu, zamáčkneme v ní zamačkávací rokajl a kalotu uzavřeme. 

Totéž uděláme i na druhém konci lanka. Na kalotu připevníme kroužek a na jedné straně do 

kroužku ještě karabinku. 


